

V1.02.01 Felern, Allgemeines

Infrastruktur-Unterstützung durch die Stadt für Quartiervereine

Interpellation

Peter Metzinger (FDP), Mitglied des Gemeinderates und 5 Mitunterzeichnende haben am 6. September 2018 folgende Interpellation eingereicht:

"Quartiervereine haben einen grossen Anteil an der Lebendigkeit eines Quartiers und leisten privat und ehrenamtlich wertvolle Dienste an der Allgemeinheit. Dabei sind sie auch auf Unterstützung durch die Stadt angewiesen, insbesondere bei der Infrastruktur. Zum Beispiel braucht es auf den zentralen Plätzen eines Quartiers Wasseranschlüsse mit Bajonetten und elektrische Anschlüsse, um nur zwei Beispiele zur Verdeutlichung zu nennen.

Ich bitte den Stadtrat in diesem Zusammenhang um die Beantwortung der folgenden Fragen:

- 1. Anhand welcher Kriterien wird entschieden, welcher Quartierverein welche infrastrukturelle Unterstützung benötigt? Gibt es hier ein Konzept?*
- 2. Was hat die Stadt bisher zur Unterstützung der Quartiervereine getan?*
- 3. Hat der Stadtrat Interesse an einem Quartierverein in jedem Quartier?*
- 4. Falls ja, was unternimmt er, um die Gründung und ein aktives Vereinsleben zu fördern?*
- 5. Welche Pläne hat der Stadtrat für die Zukunft, um Quartiervereine in ihrer Arbeit zu unterstützen?"*

Mitunterzeichnende:

Olivier Barthe

Michael Segrada

Maya Ritschard

Martin Christen

Philipp Sanchez

Die Interpellation wird im Sinne von § 57 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES


Esther Sonderegger
Präsidentin


Patricia Meyer
Sekretärin

versandt am:

pme